

H. AYUNTAMIENTO DE MONTECRISTO DE GUERRERO 2024-2027



0000001

DEPENDENCIA: MUNICIPIO MONTECRISTO

DE GUERRERO, CHIAPAS.

OFICIO: MCC/PM/TM/000010/2024 ÁREA: TESORERÍA MUNICIPAL

ASUNTO: PROYECTO PRESUPUESTO DE

EGRESOS 2025

FECHA: 14/NOVIEMBRE/ 2024

DIP. MARIA MANDIOLA TOTORICAGUENA PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA H. DEL CONGRESO DEL ESTADO TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS PRESENTE

POR ESTE MEDIO Y DE LA MANERA MAS ATENTA ME PERMITO ENVIAR A USTED PROYETO PARA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL 2025, DE ESTE H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, PARA SU ANALISIS, REVISION Y APROBACION CORRESPONDIENTE, DANDO CUMPLIMIENTO A SI A LOS ORDENAMIENTOS LEGALES, EN ESPECIFICO A LOS ARTICULOS 115, FRACCION VI, PARRAFO OCTAVO DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE CHIAPAS, Y ARTICULO 45 FRACCION III DE LA LEY DE DESARROLLO CONSTITUCIONAL EN MATERIA DE ADMINISTRACION MUNICIPAL DEL ESTADO DE CHIAPAS, Y LOS ARTICULOS DEL 08 AL 11 DE LA LEY, PRESUPUESTO, CONTABILIDAD Y GASTO PUBLICO MUNICIPAL, ELABORADO DE ACUERDO A LA BASE NORMATIVA, PARA LA FORMULACION E INTEGRACION, DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS, DADO A CONOCER POR LA COMISION DE HACIENDA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO

NO OBTANTE, MUCHO AGRADECERE, NOS OTORGUE EL ACUSE DE RECIBIDO CUAL SE SUSTENTARÁ LA RECEPCION DEL INFORME ANTES MENCIONADO.

SE ANEXA; ARCHIVO MAGNETICO PARA RESPALDO.

SIN OTRO PARTICULAR, AGRADECIENDO LA ATENCION AL PRESE

,

TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS.

ATENTAMENTE

SUJETO A REVISIÓN

7 2 NON 505¢

PRESIDENCIA MUNICIPAL 2024-2027

C. MARIA AURA SANTELIZ SANCHEZ

VOID PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

ODINOSI ON ODIO DE CONTROLO DE CONTROLO

H. CONGRESO DEL ESTADO DE CHIAPAS LXIX LEGISLATURA

C.c.p. EXPEDIENTE MINUTARIO

PALACIO MUNICIPAL S/N, CALLE CENTRAL,